

## ZIMNÍ KALHOTY OD BBB

### Na ně je chlad krátký!

Text a foto: Zdeněk Dokoupil

**N**izozemská značka komponentů a doplňků pro cyklisty všech kategorií BBB nabízí nepřebornou škálu a široký záběr do každého počasí a do všech podmínek, které vám jen mohou přijít na mysl. V minulém čísle jsme představili rukavice, ponožky a čepici do chladného počasí a nyní vás seznámíme s našimi poznatky z používání dlouhých cyklistických kalhot BBB Cold Shield Bib Tight.

#### TEPLO A IZOLACE

Kalhoty jsou vyrobeny ze značkové Carvico Vuelta tkaniny, která se vyznačuje výbornými tepelně izolačními vlastnostmi. Zásahu na tom má vnitřní měkká česaná vrstva v kombinaci s vnější vrstvou odpuzující vodu. Taková slupka tedy zajistí jak teplo uvnitř, tak dokonalou ochranu před vnějšími vlivy. Všechny švy na kalhotách jsou ploché a nad prošíáním vybavené ještě vodotěsnou páskou. Speciální ergonomický tvar kalhot působí blahodárně na svaly nohou a obepíná je přesně takovou silou a pevností, jež netlačí a nestahuje, ale dobře prokrvuje. Kalhoty jsou vybaveny kšandami, aby jejich usazení bylo co nejpohodlnější, v pase nestahovala žádná guma a naopak se kalhoty na kšandách dobře natáhly a usadily, jak potřebujeme.

Uvnitř nechybí kvalitní cyklovložka nesoucí označení Elite 3D. Ta je díky technice výroby lehká, hladká a extrémně prodyšná. Má čtyři strečové vrstvy a horní vrstvu z měkké antibakteriální textilie, která absorbuje a odvádí vlhkost od pokožky. Dokonale vám padne přesně na místo, kde ji potřebujete mít. Za zmínku ve výbavě kalhot stojí ještě silikonové pásky v místě kotníků zabráňující klouzáni a samovolnému vytahování nohavic. A také odrazové reflexní prvky starající se o vaši pasivní bezpečnost a dobrou viditelnost v provozu.

Aktuální cena kalhot BBB Cold



Shield Bib Tight je 2290 Kč a jsou dodávány ve velikostech S – XXXL. Více informací najdete na webu dovozce [www.jmctrading.cz](http://www.jmctrading.cz).

#### VERDIKT

Kalhoty jsme testovali uprostřed pravé zimy v prosinci a lednu zejména v zasněžených Jizerských horách a v podstatě výhradně při teplotách pod bodem mrazu. Naše stehna i kolena však byly stále v teple. Kalhoty jezdce nijak neomezuje a tepelný komfort je na skvělé úrovni. Když jsme je poprvé navlékali, měli jsme obavu, zda jsou nohavice na spodním okraji dostatečně široké, tak aby chodidlo velké

nohy v ponožce bez problémů prolezlo, ale nakonec to bylo jednodušší, než se zdálo. A rozepínání nohavic zde tedy není nutné. Silikonové pásky na okraji nohavic se osvědčily a kalhoty nevyjžděly nahoru. Testovali jsme velikost L a elastické kšandy nám maximálně vyhovovaly, byť se jejich délka nedá nastavit. Od kolegů na nočních vyjíždkách jsme dostali zpětnou vazbu, že reflexní prvky v přední části na stehnech a na zadní straně na lýtkách jsou funkční a umístěné právě tam, kde je cyklista na elektrokole potřebuje mít.

Na chlad na zadnici ani na choulstivých místech si také nemůžeme stěžovat, materiál je dostatečně hřejivý. Pokud bude nejhůř a udeří arktický mráz, lze vždy ještě přidat spodní prádlo, punčocháče anebo ještě jednu vnitřní tenké kalhoty s cyklistickou vložkou. Na sněhu a ledu jsme se vyváleli několikrát, ale k žádnému poškození kalhot nedošlo a stopy odření látky jsme nezaznamenali.

Závěrem nezbývá než konstatovat, že investice do pořádných zimních kalhot se jednou za mnoho let rozhodně vyplatí – letošní zima ukázala, že je dobré být vybaven! Tento model uspokojí jak sváteční zimní jezdce, tak nadšence, kteří na elektrokole jezdí celoročně a nevynechají ani dny, kdy rtuť teploměru padá pod nulu. ■